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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

                                                                                                      7 Σεπτεμβρίου 2021 

 

Ο Υπουργός Παιδείας επισκέφθηκε το Γυμνάσιο Ακρόπολης με την 

ευκαιρία της έναρξης της σχολικής χρονιάς για τη Μέση Εκπαίδευση 

 

Πρ. Προδρόμου: Πρέπει να ενθαρρύνουμε τα παιδιά να αποκτήσουν με το 

εμβόλιο τη δυνατότητα να νιώθουν μεγαλύτερη ασφάλεια και ατομικά, για 

τη δική τους υγεία, αλλά και συλλογικά ο καθένας για την υγεία των 

διπλανών του  

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος 

Προδρόμου, επισκέφθηκε σήμερα το Γυμνάσιο Ακρόπολης με την ευκαιρία της 

έναρξης της σχολικής χρονιάς για τη Μέση Εκπαίδευση. 

 

Μετά το πέρας της επίσκεψης σε δηλώσεις του στους δημοσιογράφους, ο κ. 

Προδρόμου ανέφερε: «Σήμερα αρχίσαμε με τη Μέση Εκπαίδευση: τα Γυμνάσια, 

τα Λύκεια και τις Τεχνικές Σχολές όλης της Κύπρου.  

 

Με χαρά τα σχολεία υποδέχονται τα παιδιά. Σε αυτό το σχολείο αλλά, με βάση 

τις πληροφορίες μας, και στα άλλα σχολεία έχουμε μια ομαλή έναρξη της 

σχολικής χρονιάς.  

 

Θα πρέπει να επισημάνουμε ότι αρκετά πράγματα είναι τα ίδια με την 

προηγούμενη σχολική χρονιά, με τον Ιούνιο. Ουσιαστικά συνεχίζουμε από τον 

Ιούνιο με τη σημείωση ότι πρέπει να παραμείνουμε σε εγρήγορση. Η πανδημία 

είναι εδώ και όλοι πρέπει να κάνουν αυτά τα οποία γνωρίζουν πολύ καλά. 

Διανέμεται, επίσης, στα παιδιά ένα ενημερωτικό βιβλιαράκι για τη σωστή και 
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ασφαλή φοίτηση στα σχολεία, για να φτάσει στους γονείς. Θέλουμε τη βοήθεια 

και των γονιών σε αυτή την προσπάθεια». 

 

«Στα σχολεία της Μέσης Εκπαίδευσης», πρόσθεσε στη συνέχεια ο Υπουργός 

Παιδείας,  «λειτουργούμε με υγειονομικό πιστοποιητικό (SafePass), όπως και 

τον Ιούνιο. H σημαντική αλλαγή είναι ότι τώρα τα παιδιά είναι εμβολιασμένα και 

θα πρέπει να κάνουμε ό,τι μπορούμε για να ενθαρρύνουμε τα παιδιά σιγά-σιγά 

να αποκτήσουν με το εμβόλιο τη δυνατότητα να νιώθουν μεγαλύτερη ασφάλεια 

και ατομικά, για τη δική τους υγεία, αλλά και συλλογικά ο καθένας για την υγεία 

των διπλανών του.  

 

Στη συνέχεια, ο κ. Προδρόμου ευχαρίστησε τους εκπαιδευτικούς για  την 

αφοσίωση, τον ζήλο και την αποτελεσματικότητα που έχουν επιδείξει. «Το 

γεγονός ότι σήμερα αρχίζει ομαλά η σχολική χρονιά», ανέφερε ο Υπουργός 

Παιδείας, «οφείλεται κυρίως στις διευθύνσεις των σχολείων και στους 

εκπαιδευτικούς» και πρόσθεσε ότι και στις συζητήσεις που έχει με τους 

εκπαιδευτικούς αυτό που επισημαίνεται είναι ότι στα σχολεία  δεν ερχόμαστε 

για να κάνουμε άσκηση υγειονομικής ασφαλείας. «Η υγειονομική ασφάλεια», 

ανέφερε ο Υπουργός Παιδείας, «είναι απαραίτητη για να κάνουμε αυτό που 

είναι το κυρίως έργο μας: η μάθηση, η πνευματική και ψυχική καλλιέργεια των 

παιδιών. Δεν πρέπει να το ξεχνάμε αυτό, γιατί είναι ουσιαστικά η τρίτη χρονιά 

που λειτουργούμε σε συνθήκες πανδημίας και δεν πρέπει να χάσουμε τον κύριο 

στόχο μας. Ευτυχώς τα σχολεία μας στην Κύπρο μπορούν να λειτουργήσουν 

με φυσική παρουσία και ευελπιστούμε ότι θα δώσουμε στα παιδιά ποιοτική 

εκπαίδευση», ανέφερε καταληκτικά ο Υπουργός Παιδείας. 
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